

@德州缺牙市民

7月免费种植体申领名额仅剩30个

种植牙可以获得与天然牙功能、结构以及美观效果十分相似的修复效果,已经成为越来越多缺牙患者的首选。然而,种牙的价格较高,让不少缺牙者望而却步,近日,为了惠及普通大众,服务全民健康,让老百姓尽快恢复好口福,由山东省医学会口腔专业委员会主办,德州口腔医院承办的“夏季种牙惠民行动——进口种植体免费申领”的公益活动启动,凡缺牙市民均可拨打德州口腔医院的爱牙热线0534-5085555来咨询、参与活动,现场签署赠送协议,即可获赠价值5800元的韩国NEO免

费种植体,并且可申请多颗。“由于活动参与的人数众多,免费种植体在6月份就被抢光了”。为满足广大缺牙市民的种牙需求,山东省医学会口腔专业委员会、韩国种植体厂家7月份临时追加了100个免费种植体申领名额,目前仅剩30颗,提醒广大缺牙市民不要错过良机。”德州口腔医院副院长王洪英介绍。

“上周我种了3颗牙,种牙过程很轻松,几乎没感到疼,现在我都能吃肉了!”在德州口腔医院,经常有不少复诊患者聚在一起,分享自己种牙后的幸福变化。

家住开发区的李老先生分享了自己的种牙体会,“一年前,我的牙齿缺了大半口,平时吃不好、睡不好,整天无精打采,身形极为消瘦,儿女担心不已。”李老先生称,自从在德州口腔医院做了半口即刻负重种植牙,现在生活发生了巨大变化,不仅能吃能喝,心情也变好了。据悉,截至7月下旬,夏季种牙惠民行动已惠及300余名德州缺牙市民,帮助他们解决了缺牙的困扰。

德州口腔医院副院长王洪英表示,与以前的活动假牙相比,种植牙依靠独立牙根扎根于牙槽骨中,不伤害

邻近牙齿,最大程度恢复口腔正常咀嚼功能,也被称为人类的第三副牙齿。虽然价格稍贵一些,但种植牙预期寿命超过30年,假牙预期寿命一般仅为3年,且副作用较多。

据悉,德州口腔医院是德州市唯一一家口腔专科医院,山东大学口腔医学研究所在此落户,医院建立了成熟完善的种植牙中心,选用国际口腔种植协会推荐的瑞士士卓曼(Straumann)、瑞典诺贝尔(Nobel)、韩国NEO等种植体系统,规范化术前检查和诊断,口腔数字影像采集,模型采集,数字化手术方

案制定,三维数字化手术导板,术中应用微创原则,术后管理均采用国际化标准流程,为广大缺牙患者提供科学、安全、舒适、可靠的种植牙全流程医疗服务。(杨帆)

特别提醒:

本次活动面向全城征集缺牙市民,凡拨打0534-5085555报名参加者,可获得:免费挂号、拍片、全口专业检查及口腔专家一对一免费咨询种牙设计方案。由于报名人数过多,特别是多颗、半口/全口缺牙市民可提早拨打电话报名,以免错失良机。

德州市中医院

两千余位市民初伏贴敷三伏贴

7月21日,记者从德州市中医院获悉,自12日入伏至21日初伏期间,共计两千余位市民前来贴敷三伏贴,特别是前几天,医护人员每天都忙得顾不上喝口水。三伏贴越来越受到市民的认可。

该院康复医学科副主任医师刘希良介绍,三伏贴根据中医内病外治、冬病夏治、春夏养阳等传统理论,在头伏、中伏、末伏人体阳气极旺盛的时期,通过中药皮肤导入刺激人体穴位,激发经络功能,改善血液循环,促进和调整机体的免疫功能。

为了方便市民,医院将男士和女士分开进行贴敷,每天都安排专门的工作人员维护现场就诊秩

序,为市民答疑解惑,指导他们按秩序文明就医。“给孩子连续贴敷四年了,孩子免疫力明显提高了,也不经常感冒了。以前每次流感都能‘中招’,孩子太受罪了。”10岁男孩的妈妈对记者说道。“三伏贴的作用是实现‘冬病夏治’,但中医讲究因病施治,所以三伏贴应该根据每个人不同的体质,不同的需求,详细辨证、认真组方,精选药材,精心炮制。只有这样,才能真正实现冬病夏治的作用,更好地帮助孩子防病治病。”刘希良提醒广大市民,千万不要自己购买药物对照穴位图贴敷,这样不但找不准穴位,也没法对症施治,可能会起到适得其反的效果。

据统计,今年的贴敷人群中,中老年人依旧是“主力”,但是年轻人的比例有了大幅提升,特别是小儿患者,因为贴敷发挥了中医“简便易廉”的特质,即便是儿童也容易接受,通过周期性的贴敷治疗确实能达到一定的疗效。

夏季是一年中医气最旺盛的时候,此时也是调养人体阳气的最佳时机。三伏贴适合调养阳气不足、肺气虚弱、虚寒疼痛及一些免疫功能低下类疾病,可适用于患有呼吸系统疾病、消化系统疾病、过敏性疾病、各种颈肩腰腿疼等患者。因此,有需求的市民请按按时贴敷。

(王琰)

市第二人民医院

人工智能结合单孔胸腔镜微创 准确辨别病变性质便于治疗

日前,家住德城区的郭女士查体时发现了肺部有多发结节,CT影像学报告考虑为多发转移癌,建议全面检查寻找原发灶。后来,郭女士辗转多地检查诊断为多发转移癌,来自甲状腺的可能性较大。最终,郭女士选择来德州市第二人民医院治疗。

德州市第二人民医院胸外科主任王春堂接诊了病人,仔细分析病情和双肺结节的表现,考虑CT、PET-CT的诊断与病人的临床表现存在很多疑点和不符,建议做进一步的肺结节病理检查。由于病人多发肺结节,体积太小,做肺穿刺病理检查阳性率太低,容易误诊和漏诊。目前最好的方法是通过单孔的胸腔镜切除多发结节,通过病理分析明确病变的性质

和来源,再进行后续的治疗。经过充分的术前准备,手术顺利进行,通过仅两厘米的切口,半个小时内就切除了肺部的所有多发结节。最终,病理诊断仅有一个结节是原位癌,其他病变均为良性结节,术后3天出院,只需定期复查即可。

王春堂说,随着精度越来越高的设备筛查,肺结节越来越多地被发现,不同性质的结节在影像学上的表述是不同的。病灶有“密度不均、边缘模糊,有分叶且不规则,有毛刺改变,胸膜皱缩征”等,尤其位于肺上叶或中叶前段的病灶,往往是肺癌的信号。但更多的肺结节并非肺癌。医生根据结节的大小、结节的影像学特征并结合动态变化来判断其性

质,有经验的医生诊断准确率可达90%以上。

目前,德州市第二人民医院通过人工智能和专家的判断筛查出高危结节,再应用3D成像系统定位还原出多发肺部结节的具体位置,通过微创切除有问题的肺部结节,术中行快速病理,明确结节的良恶性,人工智能结合单孔胸腔镜微创肺段切除等治疗手段被广泛应用到临床,取得良好的治疗效果。

王春堂说,CT影像学检查发现肺结节或多发肺结节先不要过于紧张、焦虑,一定要到专业医院科室找专家咨询,请其给与科学的鉴别分析,做出进一步的处理意见。查体发现的肺结节大多数是良性的,不用处理。

(任天瑜)

德州市妇幼保健院

口腔专家为您解疑答惑



口腔专家:德州市妇幼保健院口腔科主任、主治医师 杨琦琦

患者:我经常塞牙,需要治疗么?

杨琦琦:塞牙医学上称为食物嵌塞,常见原因及解决方法如下。

1、虫牙,形成牙洞。只要虫牙没伤到牙神经,及时补牙就可以解决塞牙问题。

2、智齿长得歪,和邻牙之间有缝隙。长得歪的智齿要及时拔除,否则长时间食物嵌塞,会引起相邻的牙发生虫牙,造成一系列问题。

3、牙齿不齐。牙齿不齐不仅给来美观问题,长时间的食物嵌塞还使牙齿容易损坏,建议及时矫正。

4、牙齿过度磨损,牙的沟槽被磨平,咀嚼过的东西滞留在牙缝不易排出。有夜磨牙症状的朋友可制作夜磨牙颌垫减轻牙齿的磨损,平时少吃坚硬难咀嚼的食物,减少牙齿磨损。

5、牙齿缺失未及时镶牙,对侧或是相邻的牙齿伸长、倾斜移位。牙齿缺失要及时镶牙。

6、牙龈萎缩,牙缝变大。因为年龄的增长或是牙龈局部有炎症,牙龈会逐渐退缩,平时应多注重口腔清洁,出现塞牙及时用牙线清洁。

塞牙看似不起眼,却可能引起疼痛、龋齿、牙龈炎、牙周问题等一系列问题,看一下您的塞牙是什么原因引起的,针对原因及时治疗。

患者:智齿总是发炎,但我害怕拔牙,有什么好办法么?

杨琦琦:对于很多患者来说,拔牙等于疼痛,等于血腥、肿胀,等于锤子凿子齐上阵,其实现在拔牙没那么可怕了,我们有一些神奇的技巧:1、拔牙前拍片,确定牙齿的位置、牙根的方向,精准定位,术中精准把控;2、拔牙前无痛麻醉技术,动作轻柔,避免了麻醉疼痛带来的心理创伤;3、拔牙器械严格灭菌,术中无菌操作,避免拔牙后的感染;4、使用微创拔牙器械,减少拔牙中的创伤,减轻术后肿胀和患者的心理负担。医师长期积累的经验也是必不可少的,除了那种长得歪且能行使正常功能的智齿,都应尽早拔除,永绝后患,患者需要做的就是放松心情,配合医嘱。

患者:我的牙不齐,该怎么办?

杨琦琦:成年人能不能做牙齿矫正,这和年龄无关,取决于牙周状况和口腔健康情况。很多人认为自己都结婚有孩子了,牙齿好不好无所谓,其实矫正牙齿不仅是为了美观,更重要的是为了让牙齿更健康。过度拥挤不齐的牙齿,常常伴随着龋齿,牙周病,咬合创伤等。成人的颌骨已经停止了生长发育,而且由于部分成年人口腔卫生较差,导致了矫正难度和风险加大。但这不代表不可以,只要保证在矫正过程中同医生良好的配合,口腔医生一定能还您一个自信健康的微笑。